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EUCARISTIA 4ª COPA ACI
Sábado, 17 junio, 20,00 h

ENTRADA: “Ven a la fiesta”  
MONICIÓN: colegio de A Coruña 
Nos reunimos para dar gracias al Señor, como le gustaba hacerlo a Sta. Rafaela Mª, celebrando la Eucaristía, que es un regalo para los cristianos. En estos días hemos tenido muchas experiencias; algunas duras, de superación, de alegría y en algunos casos, un triunfo. Hemos conocido a gente de diferentes puntos de España y eso ha sido otro gran regalo. Y todo ello, gracias el esfuerzo de nuestras familias y de muchos profes, convencidos de que estas olimpiadas valían la pena. El tercer gran regalo. 

Pero aún nos queda un último regalo, que es Jesús mismo. En las olimpiadas, la antorcha olímpica viaja por muchos lugares, iluminando el trabajo y el esfuerzo de los deportistas que van a participar en ellas. En nuestras olimpiadas, también tenemos una gran antorcha, que es Jesús mismo, que nos alumbra el camino, a través de muchas personas que nos ayudan a crecer.  Vamos a dar gracias al Señor por todo esto.
 Que quede grabado en nuestro corazón que Él es la verdadera antorcha que nos ilumina el camino.
PERDÓN: colegio de Entrevías
Padre bueno, Tú quieres que todos seamos felices.

- Te pedimos perdón por las veces que no hemos buscado la felicidad de los otros sino sólo la nuestra.  ¡PERDÓN SEÑOR!

Señor, Jesús, Tú nos invitas a amarnos como hermanos, a ayudarnos sin excepción.

- Te pedimos perdón por las veces que sólo ayudamos a los que nos gustan o nos caen bien.  ¡PERDÓN SEÑOR!

Amigo Jesús, Tú quieres que descubramos la VIDA y todo lo bueno que hay en las personas, en el mundo, en las circunstancias. 

- Te pedimos perdón porque a veces nuestros ojos ven más los defectos y lo peor de las personas y de lo que sucede. ¡PERDÓN SEÑOR!
1ª LECTURA: colegio de Córdoba

1ª LECTURA: JESÚS ES MI AMIGO

Di con el corazón; Jesús es mi Amigo.

Dilo con tu boca: Jesús es mi Amigo.

Grábalo en tus entrañas: Jesús es mi Amigo. 

Cántalo con tu voz: Jesús es mi Amigo.

Jesús es mi Amigo:

antorcha de libertad,

fuente de alegría,

viento de paz,

meta de nuestro caminar,

compañero de la vida, 

esperanza que nadie nos podrá quitar.

Jesús es mi Amigo,

el que vive y el que hace vivir;

el que nos cura y salva:

ayer, hoy y siempre.

Jesús es mi Amigo.

No hay otro. 

Jesús es Nuestro Amigo Verdadero.
CANTO ANTES DE LA LECTURA: “Que tu Palabra nos cambie el corazón” 
EVANGELIO: “Construir sobre roca”.


Se pondrá la parábola de Valiván de fondo. El colegio de Santander se encargará de hacer la representación de la parábola: algunos actúan y el resto canta. 
ORACIÓN DE LOS FIELES: colegio de Valencia.
Los aros olímpicos forman parte de la bandera olímpica y representan a todos los países en la combinación de colores de sus banderas.

Pero nosotros hoy, Señor, queremos darles otro significado.

El ARO AZUL representa para nosotros el aire, el agua, el mar…elementos imprescindibles para vivir, queremos pedirte Señor que nos ayudes a cuidar la naturaleza. Que hagamos de la tierra una casa para todos.  ROGUEMOS AL SEÑOR.

El ARO NEGRO nos recuerda a todas las personas que pasan dificultades. Que sepamos echarles una mano siempre. Que como los aros están entrelazados, también nosotros apoyemos a los que nos rodean. ROGUEMOS AL SEÑOR

El ARO ROJO nos habla de la capacidad de amar que llevamos todos dentro. Que cada día aprendamos a amar a todos y en especial a las personas más débiles. ROGUEMOS AL SEÑOR

El ARO AMARILLO nos recuerda las medallas de oro. No importa, Señor, que no hayamos ganado. Nos ha gustado mucho participar en estas olimpiadas y deseamos que el ambiente de amistad que se ha creado entre nosotros siga creciendo y contagiemos la alegría de Santa Rafaela todos los que nos rodean. ROGUEMOS AL SEÑOR

El ARO VERDE nos habla de esperanza. Queremos presentarte a nuestras familias, profesores y amigos: que seamos siempre felices, que podamos mirar al futuro con esperanza porque sabemos que Tú vives en medio de nosotros.  ROGUEMOS AL SEÑOR
OFERTORIO: 

Canto: “Junto al vino y al pan”. 

Monición y ofrenda: Colegio de Madrid-Mtnez Campos.
MEDALLAS: ponemos en el altar estas medallas como símbolo del esfuerzo que hemos realizado. Queremos llevarnos el deseo de superarnos cada día, venciendo las dificultades y ayudando a otros a hacer lo mismo.

CAMISETAS: En el año 92 se celebraron las olimpiadas en Barcelona con el lema: “Amigos para siempre”. Te ofrecemos estas camisetas como signo de la amistad que ha crecido entre nosotros. Que sigamos siendo “amigos para siempre”.
PAN Y VINO: Este es el gran regalo que nos dejaste, Jesús, y que nosotros queremos compartir con otros. Te lo ofrecemos, Señor, para que Tú los transformes en alimento y vida para todos.

SANTO: “Santo… santo es el Señor, Dios del universo”.

PAZ: “Amigo dame tu mano”.

COMUNIÓN: “Somos ciudadanos del mundo”, “Todos unidos en todo”
FINAL: “Herencia y compromiso”.
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